Civil összefogás a kultúrák közötti párbeszédért 

Tucatnyi szervezet fogott össze, hogy a nemzetközi civil hálózatként működő Anna Lindh Alapítvány égisze alatt egész nyáron át tartó rendezvénysorozat keretében, változatos programkínálattal bemutassa az euro-mediterrán térség kulturális sokszínűségét. Világzenei koncertekkel, interaktív foglalkozásokkal és válogatott dokumentumfilmekkel tarkított közösségi programokkal jelennek meg olyan fesztiválokon és eseményeken, melyek hasonlóan az Alapítványhoz a különböző kultúrák közeledését és értékeik közvetítését tűzték ki célul.

Az „Civilek a Párbeszédért” nevet viselő fesztiválsátor és a hozzá kapcsolódó kamara színpad júliusban helyet kap Kecskeméten az Európa Jövője Nemzetközi Gyermek-és Ifjúsági Napok rendezvényén, majd innen Balaton partjára, a világzene legszélesebb kínálatát felvonultató, végeláthatatlan örömzenélésekről is jól ismert Babel Sound Interaktív Zenei Fesztiválra utazik a csapat. Itt a már említett audiovizuális programkínálat fotókiállítással, interkulturális workshopokkal, euro-mediterrán olvasósarokkal és Fair Trade kávézóval bővül, a világra nyitott fesztiválozók örömére.

Ezt követően Budapesten az Uránia Nemzeti Filmszínház és a Szimpla Kert ad otthont az ingyenes programoknak, ahol a közönség amellett, hogy igazi különlegességként mindössze néhány nappal korábban, a Babel Soundon formálódott, “spontán” nemzetközi világzenei együtteseket hallhat és különféle mozgásművészeti workshopon részt vehet, nyílt kerekasztal beszélgetéssel kísért filmvetítéseken az Arab Tavaszról és következményeiről is többet megtudhat.

A programsorozat folytatásaként a Ramadán Kert várja az érdeklődőket július végétől Budapesten, négy egymást követő pénteken a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban. Az iszlám vallás legszentebb ünnepe alkalmából megrendezett esemény a sorozat többi állomásához hasonlóan koncertekkel, filmekkel, keleti ízekkel és gyermekprogramokkal enged betekintést az arab világ sokszor titokzatosnak tűnő, de jobban megismerve nagyon is emberközeli világába.

Végül szeptemberben Nagyvázsonyba, a Önkéntes Napra látogat el a sorozat, ahol minden résztvevő megismerheti, milyen módon láthat világot, tanulhat nyelveket és segíthet másokon a világ négy égtáján, a nemzetközi önkéntes mozgalom keretében.
A programsorozat végeztével az interneten folytatódhat tovább a közösségépítés, az ALF magyarországi hálózatának multimédiás portálján, amely az egyes programok, és az azokat megvalósító civil szervezetek bemutatása mellett, utólag a teljes sorozat fénykép- hang- és videofelvételeit elérhetővé teszi, és a közösségi média eszköztárával egyúttal a teret is ad az élmények, érzések megosztásához, együtt gondolkodáshoz és új közösségek önszerveződéshez mindazoknak, akiket a különböző programokon megérintett a kultúrák közötti párbeszéd megélése. A honlap a www.alf.org.hu címen elérhető.
Az eseménysorozat az Anna Lindh Alapítvány magyarországi hálózatának első közös, a tagszervezetek együttműködésén alapuló projektje, melyben a programkínálat változatossága híven reprezentálja magának a hálózatnak a sokszínűségét is. A sorozat zenei vonulatát a CREMM – Common Roots of Euromediterran Music – alakította ki, míg a gazdag mozgóképes tartalomért a Palantírfilm Vizuális Antropológiai Alapítvány - a DocuArt, az első magyarországi dokumentumfilm gyűjtemény és hozzá kapcsolódó budapesti mozi létrehozója és működtetője – felelt.

Az Anna Lindh Alapítványhoz való csatlakozás lehetősége minden olyan szervezet számára nyitott, amelynek szándékában áll a fenti célokért tevékenykedni. Az Alapítvány magyarországi hálózatához eddig több mint 50 szervezet csatlakozott, oktatási és kulturális intézmények, nonprofit szervezetek, alkotó-csoportok és sajtóorgánumok.
Sajtó kapcsolat: 
Zsarnai Gábor
zsarnai.gabor@alf.org.hu 
+36-20-369-31-17
www.alf.org.hu
